

中華民國跆拳道協會110年度出席 世界跆拳道聯盟臨時理事會議報告表

| | | | |
|--|---|--------|--------------|
| 會議名稱 | 中文：2021世界跆拳道聯盟臨時理事會議(線上) | | |
| | 英文：2021 World Taekwondo Extraordinary Council Meeting | | |
| 會議地點 | 線上：ZOOM線上會議軟體 | | |
| 會議日期 | 2021年06月17日 至 2021年06月17日 | | |
| 出返國日期 | 年——月——日至 年——月——日 | 出席代表姓名 | 許安進 |
| | | 出席代表職稱 | 世界跆拳道聯盟/執行委員 |
| 會議類型： | | | |
| <input type="checkbox"/> 國際體育學術會議 <input checked="" type="checkbox"/> 國際體育運動組織會議 <input type="checkbox"/> 其他 | | | |
| 出席代表與會身份： | | | |
| <input type="checkbox"/> 擔任專題講座、主持人或引言人 <input checked="" type="checkbox"/> 出席與國體育運動組織職務相關會議 <input type="checkbox"/> 其他： | | | |
| 會議主辦單位和歷史背景： | | | |
| 世界跆拳道聯盟(World Taekwondo)，是世界跆拳道管理機構亦為國際奧林匹克委員會承認之單項運動組織。 | | | |
| 與會國家(地區)和人數： | | | |
| 世界跆拳道聯盟理事會成員(37位) | | | |
| 議程內容和主題： | | | |
| <p>本次世界跆拳道聯盟線上臨時理事會議為東京奧運前加開的臨時會議，議題除了以對東京奧運的相關規定以及因應Covid-19而新增的相關防疫措施說明之外，透過本會議進行了三項章程修改表決、兩項提案表決以及六項賽會報告與五項會務相關提案報告與表決。</p> <p>我方會議代表為2021世界跆拳道聯盟許安進執行委員以及其中華民國跆拳道協會行政組組長楊佳縈小姐，中華奧會也遴派國際體育事務工作小組成員沈佩玲協助活動進行。</p> <p>為使我方順利參與會議，支援人員在會議舉行前與中華民國跆拳道協會秘書長戴淑華聯繫了解會議背景及前次會議重點，並提前抵達會場向許安進執委報告會議流程與會議資料說明。</p> <p>本次會議議程及概要如下：</p> <ol style="list-style-type: none"> (1) 世界跆拳道聯盟主席 Dr. Chungwon CHOU 開場以及新的會議分組點名方式的教學與測試。 (2) 出席點名與前次會議紀錄確認與通過。 (3) 表決通過世界跆拳道章程、品勢級別章程以及世界跆拳道帕運競賽規程修正案。 (4) 表決通過世界跆拳道帕運行政規章教學與選手教育規程計畫。 (5) 賽會報告 <ol style="list-style-type: none"> a. 東京奧運與帕運 <ul style="list-style-type: none"> <input checked="" type="checkbox"/>防疫相關入境須知以及防疫措施報告 <input checked="" type="checkbox"/>新增混合賽以及三名難名隊選手參賽 b. 中國無錫世界錦標賽 | | | |

■原預計 10 月 12-18 日將在中國無錫舉行，世界錦標賽籌委會因應 Covid-19 疫情仍峻，考慮中國針對 Covid-19 實施嚴格的入境措施，許多國家列入中國的不入境名單恐影響出賽，提出延後至 2022 舉辦。

■表決通過延後舉辦，確定賽會日期擬與無錫籌委會討論後公布。

c. 基於向下紮根的想法提出世界兒童錦標賽初步規畫理念

d. 大滿貫挑戰賽將於 11 月 4-6 日於韓國茂朱郡舉行

e. 選舉委員會報告將於 10 月 11 日舉行會長與七位委員選舉並公布參選作業時程表，相關資訊置於世跆盟官網。

f. 洲際聯盟章程作業進度報告

(6)會務提案:

a. 改革委員會報告 2020 年 9 月 4 日泛美洲際會長 Ji Ho Choi 辭去職務

b. 改革委員會報告針對泛美洲際聯盟進行的組織調查，並提議執行 Article 9.3.1，表決通過。

c. 宣布洛桑聯絡辦公室主管人事更動

d. 解除馬爾他跆拳道協會停權

(7)臨時動議與宣佈下次會議時間

(8)散會

與會心得、建議事項及未來展望：

由於 Covid-19 疫情嚴峻衍生出許多賽會的調整，加上本次會議為東京奧運前最後一次會議，會議中委員們對於疫情衍生的變化感到只能接受與積極面對，來尋求安全且合宜的解決方案。會議中針對泛美洲際聯盟的報告與討論可以看出組織健全的重要以及各司其職與相互監督與協助的必要。透過東京奧運增加混合賽的做法，除了提高難名隊選手參賽機會，也提高賽事的變化與可能性，以及將東京奧運的表演隊(demonstration team)的表演搬上美國達人秀(America's Got Talent)，可以感受到世界跆拳道聯盟積極推廣跆拳道以及和平精神的價值。

| | | | | | | |
|-------------|-----|-------------|----|-------------|----|---|
| 填表人 (簽章) | | 秘書長 (簽章) | | 理事長 (簽章) | | |
| 中 華 民 國 | 110 | 年 | 11 | 月 | 29 | 日 |

附件1 成果照片及說明



許安進執委與國際體育事務工作小組成員沈佩玲小姐



許安進執委與國際體育事務工作小組成員沈佩玲小姐



世盟會長：趙正源先生